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  20  12  61-80  20 آشنا) -(طراحي ) 1شيمي (

      80 جمع
 

  طراحان 

  مسئولين درس
  مسئولين درس گروه مستندسازي  ويراستار ان علمي مسئولين درس گروه آزمون  نام درس
  الهه شهبازي رضا سيدنجفي –علي مرشد  –مهرداد ملوندي   محمدي عاطفه خان )1رياضي (

  مهساسادات هاشمي  رهام منافيان – اشكان خرمي –اميرحسين بهروزي فرد  - ليدا علي اكبري  محمدرضا گلزاري   )1شناسي ( زيست

  محمدمهدي شكيبايي ي انزابياميرمحمود –بابك اسلامي  حميد زرين كفش )1فيزيك (

  الهه شهبازي  سروش عبادي - پويارستگاري  -نژاد  ايمان حسين – محمدحسن معروفيسيد  يعلي علمدار  ) 1شيمي (
 

  گروه فني و توليد
 فردسيدعلي موسوي  مدير گروه 

 منا باجلان  مسئول دفترچه
 ليلا عظيمي آرايي  نگاري و صفحه حروف

  مسئول دفترچه: الهه شهبازي       محيا اصغريمدير گروه:  گروه مستندسازي

 حميد محمدي  ناظر چاپ

 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  توانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نمائيد. توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي
 021 - 6463 شماره تماس: – 923دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك 

 اننام طراح درسنام 

 )1رياضي (
  -مسـعود مهـدوي   -علـي آزاد  -سـجاد داوطلـب   -بهـرام حـلاج   -نژاديـان  مهـدي حـاجي   -احمـد مهرابـي   -مسـعود بـرملا   -ميلاد منصوري -خان افشين خاصه -رضا سيدنجفي
  اي مهديس حمزه -محمد قرقچيان -علي سرآباداني

  ) 1شناسي ( زيست
 -عليرضـا عبـاس زاده   -احمـد بافنـده   -مهـدي گـوهري قـادر    -رضـا خورسـندي   -محمدمهدي روزبهـاني  -محمدكيشاني -امين نوريان -امين خوشنويسان -محمدرضا گلزاري
  عليرضا عابدي -محمدرضا جهانشالو

  مين زمانيا - مصطفي كياني - سيدعلي ميرنوري - محمدجعفرمفتاح - هاشم زمانيان - زهره آقامحمدي - محمد گودرزي - عبدالرضا اميني نسب - شهرام آموزگار )1فيزيك (

  ميرحسن حسيني - اعظم نور - هادي عبادي - سجاد مجاهد - علي علمداري - مهتاب سلماني اسكويي - مجتبي عبادي - سهراب صادقي زاده  ) 1شيمي (
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90n(U)اگر - 1 25n(Aو = B )′ ′ = 30وn(A B)−  كدام برابر با Bآنگاه تعداد اعضاي مجموعة ،باشد =
  است؟

1( 55  2( 60  
3( 35    4( 45 

cosاست. ADوسط ضلع Mدر مربع مقابل، - 2 α برابر كدام است؟  

1( 2
10

   2( 3
10

  

3( 15
5     4( 3

10
 

Aاگر - 3 tan x cot x= Bو + tan x cot x= 2گاه حاصل عبارت  ، آن− 2 2 22 2(A B )(A B )+ + +   كدام است؟ −
1( 8 8tan x cot x+   2( 4 44 1(tan x cot x )+ +  
3( 8 84 1(tan x cot x )+ +    4( 4 4tan x cot x+ 

2برابر a، تقسيم بر ريشة پنجمaهاي ششم عدد حاصل جمع مجذور ريشه - 4
  كدام است؟ 4aباشد. مي 2

1( 
−17

2  2( 172   3( 15
1

2
   4( −452  

3درستي رابطة زا - 5 sin sinθ < θ، توان نتيجه گرفت؟ درستي كدام گزينه را مي  
1( 2 0sin sinθ + θ >   2( 2 0sin sinθ − θ <   

3( sin< θ <0 1     4( 3 2sin sinθ > − θ  

6از معادلة - 6 54 17 288 1 x+ − مقدار، =
5 1
3

x   كدام است؟ +
1( 2  2( 3  
3( 4    4( 6 

2عبارت ةدر تجزي - 7
3 4

1 1( b)y y
b b

+ +   وجود دارد؟ عاملكدام  +

1( 4
1y

b
+  2( 3

1y
b

+   3( 2y b+   4( 1y
b

+  

3معادلة - 8 4 22 1 0a a a+ + −   دارد؟ ريشة حقيقيچند  =
1( 4  2( 3  
3( 2    4( 1 

  عددي منفي خواهد بود؟ ،طرف دوم تساوي ،سازي، پس از تشكيل عبارت مربع كامل زير به روش مربع كامل 2يك از معادلات درجة  در حل كدام - 9
1( 23 11 1 0x x+ − =  2( 24 4 1 0x x− + =  
3( 22 11 3 0x x− + =    4( 23 2 5 0x x+ + = 

21دوم ةدرج ةدر معادل - 10 2 3 1 6(x ) (x )− + −   كدام است؟ ريشة معادله، بزرگترين =
1( 4 3−   2( 4 3+   
3( 3 3−     4( 2 3  

دقيقه 30  )1ياضي (ر

مجموعه، الگو و دنباله/ 
هاي گويا و مثلثات/توان

 هاي جبريعبارت
 هاها و نامعادله/ معادله

 4و فصل  3تا فصل  1 فصل
تا پايان معادلة درجة دوم و 

 هاي مختلف حل آنروش
 77تا  1هاي صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدف)1رياضي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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7حسابي بين جملات سوم و چهارم برابر با اگر واسطةحسابي  ةدر يك دنبال - 11
پنجم اين دنباله برابر  و حسابي بين جملات چهارم ةو همچنين واسط 2

1با
  باشد، بزرگترين جملة اين دنباله كدام است؟ 2

1( 10  2( 11  
3( 12    4( 13 

4هندسي با جملات غيرصفر، ةاول يك دنبال مجموع سه جملة - 12
  كدام است؟دوم اين دنباله است. قدرنسبت اين دنباله جملة برابر مجموع سه  5

1( 3 2
3   2( 4 3

4  

3( 3 5
4    4( 4 3

2 

0كه  در صورتي - 13 1x< 3باشد، > 3( x , x) ( x , x)− − كدام است؟  
1( 3( x , x)−   2( 3 3( x , x)−  
3( 3( x , x)−    4( ( x , x )− 

3حاصل عبارت  - 14 3 2 348 36 48
2 3

−
× + +

+
  كدام است؟ 

1( 19   2( 5   
3( 5 8 3+     4( 19 8 3−  

اگر حاصل عبارت - 15
4 5 6 10

10 9 8 4
a a a a

a a a a− − − −
+ + + +
+ + + +




9برابر  گاه مقدار باشد، آن 3
7
5a كدام است؟  

1( 4 3  2( 3 3  
3( 3    4( 3 

26حاصل  - 16 3 2 1 2
212

( )( ) ( )− +
  برابر كدام است؟ −

1( 1 2−  2( 1
2  

 صفر )4    1 )3

3حاصل عبارت  - 17 23 6 1x x+ ازاي به −
3

3
3

1 2
x =

+
  كدام است؟ 

1( 31 2+  2( 3 3  
33 )4    صفر )3 2 

1كه به عبارت mازاي كدام مقدار به - 18 3A (x )(x )= −   مربع كامل خواهد بود؟ Aعبارت  شود، اضافه مي +
1(  4  2( 3  

3( 1
4    4( 7

4 

>اگر - 19 θ <0 00 2معادلة هاي جواب x2و 1xو 90 1( tan cot )x xθ + θ = حاصل ،باشد +
x x

+
+ +4 4

1 2

1 1
1 1

  كدام است؟

1( sin θ  2( cos θ  
3( 1    4( 2cot θ 

2ةدر معادل - 20 4 1
1 2 4

x x
x x

− +=
+ −

  ها كدام است؟ مجموع ريشه 
1( 3  2( 4  
3( 5    4( 6  
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  شود؟ ميتقس يبه انشعابات كوچكتر تواندياست كه م يچند مورد وجه اشتراك هر دسته تار خارج شده از دو گره شبكه هاد - 21

  شوند.  يم هيتغذ يحفره قلب نيتر ميسرخرگ متصل به ضخ نيانشعابات بزرگتر نيآن توسط اول يها اختهي )الف
  متصل است قرار دارد. ژنياكس ياديبه آن مقدار ز يورود يخون يها چهيگو نياز قلب كه به هموگلوب ي) در حفره اب
  . باشد يدر طول خود م يكسانيضخامت  يشود، دارا  منشعب نكهيتا قبل از ا )ج
  . دهند يرا به سمت چپ حركت م اميپ ،يگره شبكه هاد يبلافاصله پس از خروج از نوع )د

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 است؟ نادرستكدام گزينه در رابطه با شبكة هادي  - 22

  هر دو گره آن در ديوارة پشتي دهليز راست قرار دارند.) 1
  كند. اي ارتباط بين دو گره آن را فراهم مي هاي ماهيچه ياخته) 2
  كنند. تر خارج مي سه دسته تار جريان الكتريكي را از گره بزرگ) 3
 كنند. ها پيام تحريك را دريافت مي هاي نوك بطن زودتر از ديوارة خارجي بطن هياخت) 4

 ؟ هاي بافتي موجود در ديواره لوله گوارش در انسان درست است چند مورد از عبارات داده شده پيرامون لايه - 23
 .باشدلوله گوارش  ةيوارد ةهاي تشكيل دهند در تماس مستقيم با دو نوع از انواع لايهتواند  ميهاي عصبي  ياخته ةكشب •
 .باشند مي شده و در تماس مستقيم با يكديگرگوارش از دو تا سه لايه تشكيل  ةاي لول ماهيچه ةگوارش،لاي ةدر سراسر لول •
 كند. هاي درون شكم را به هم وصل مي هاي خوني قابل مشاهده است و اندام اي است كه در آن رگ صفاق بخشي از لايه ةپرد •
، با حركت خود ديوارهترين لاية  برخلاف دروني، هايي با بيش از يك هسته در حالت طبيعي در آن قابل مشاهده است ياختهاي كه  در لايه •

  شود. سبب حركت مواد به سمت جلو مي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟ در ارتباط با پارامسي صادق است چند مورد - 24
  اي است. هاي درون ياخته مواد غذايي و آنزيم حاويالف) كريچة (واكوئول) گوارشي، 

  ريزد. كريچة (واكوئول) دفعي، از طريق منفذ دفعي به بيرون از ياخته ميمحتويات ب) 
  شود. غذايي، در انتهاي دهان پارامسي تشكيل مي ج) كريچة (واكوئول)
  شود. از تركيب يك كريچه (واكوئول) و يك ليزوزوم تشكيل مي همواره گوارشي د) كريچة (واكوئول)

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 ؟ است نادرست ،انسان سالم و بالغچند مورد، دربارة  - 25

  هاي بيشتري دارد. تعداد لوبدر گوسفند الف) هر نايژة اصلي كه طول بيشتري دارد، با ششي در ارتباط است كه 
  د.شو ب) هر نايژه اصلي كه قطر بيشتري دارد، طول كمتري داشته و نسبت به نايژة ديگر زودتر منشعب مي

  ها را در ديوارة خود دارد، در ديوارة پشتي خود، ماهيچة اسكلتي دارد. ترين غضروف هر بخشي كه ضخيمدر مجاري تنفسي ج) 
  شود. ها محافظت مي با دنده كاملاً، با ششي مرتبط است كه يب كمتري داردشد) هر نايژة اصلي كه 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
در ارتبـاط بـا   كدام گزينـه  هاي بدن انسان، در تماس با لايه خارجي پرده جنب هستند.  ي از انداميها ، بخشبا توجه به شكل كتاب درسي - 26

 ؟ باشد نميها صحيح  كدام از اين بخش هيچ
  در حالت استراحت قرار داشته باشد. ،در زمان انجام بازدم عادي برخلاف بازدم عميقممكن است ) 1
  شود. ن مجاري تنفسي ميوها، موجب ورود هواي جاري به در ي آنحركت به سمت بالا و رو به جلو) 2
  ها دخالت داشته باشد. حجم ششتواند در تغيير  تغيير شكل قرارگيري آن در ناحية شكمي، مي) 3
 در آن حضور دارند. و موسين بسيار اندك و توانايي ترشح نوعي ماده ضد ميكروبي اي ياخته بين هايي با فاصلة  ياخته) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10چند از  گذاري ، هدف)1( شناسي زيستهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل 10چند از 

 

 دقيقه 20 )1( شناسيزيست

نده/گوارش و جذب مواد/ دنياي ز
  تبادلات گازي/گردش مواد در بدن

تا پايان  4و فصل  3تا فصل  1فصل 
  شبكة هادي قلب

   52تا  1هاي  صفحه
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  …قطعاً  …كه  اي هر لايه شامه و پيراشامه ين بروناز ب در قلب، - 27
  شود. چسبنده و شفاف دارد ـ هنگام انقباض بطن دچار تغيير شكل مي اي ماده زمينه بوده وحاوي بافت پيوندي ) 1
  باشد. زياد در ساختار خود مي اي دو نوع بافت مختلف با فضاي بين ياختهبيش از گردد ـ داراي  بر روي خود برمي) 2
  در ارتباط است.هاي تغذيه كننده قلب  رگبا قلب اتصال دارد ـ  ةديوار ةترين لاي به ضخيم) 3
 هاي پروتئيني و گليكوپروتئيني است.  اي از رشته آن بيشتر است ـ فاقد شبكه ةضخامت لاي) 4

 ؟ كدام مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است - 28
  »…كرم خاكي  …در) پارامسي («
  تبادلات گازي داشته باشند. با محيط ،اي براي تنفس توانند بدون نياز به ساختار ويژه هاي بدن مي مة ياختههمانند ـ ه) 1
  شوند. جا مي ياخته، از عرض غشاء جابه زيستي در برخلاف ـ گازهاي تنفسي در جهت شيب غلظت و بدون صرف انرژي) 2
  اي ضروري است. هاي سطح مبادله ياخته برخلاف ـ وجود رطوبت براي عبور گازهاي تنفسي از غشاي) 3
 اي از هواي تازه هستند. اي جهت ايجاد جريان پيوسته همانند ـ فاقد سازوكارهاي تهويه) 4

  …توان گفت  ، ميمقابلدر ارتباط با شكل  - 29
  دارد.در بدن  2ترين نقش را در حمل بخش  داراي نوعي تركيب است كه كم 1بخش ) 1
  هاي بدن را دارد. ، توانايي حركت به سمت اندام3تري نسبت به بخش  هاي كم با روش 2بخش ) 2
  شود. هاي بدن مي ياختهزيستي در  درشت مولكول، قطعاً موجب تغيير ساختاري نوعي 3تركيب شدن آب با بخش ) 3
 شود. در بدن مي 1، منجر به كاهش توليد بخش 4اختلال در عملكرد و همة ترشحات نوعي سلول در بخش ) 4

 ام گزينه در ارتباط با هر دسته تار شبكة هادي قلب انسان، صحيح است؟كد - 30
  كند. پشتي دهليز راست دريافت مي  پيام الكتريكي را از گرهي در ديوارة) 1
  دهد. جريان الكتريكي را در سراسر قلب گسترش مي) 2
  ثري دارد.ؤها نقش م در انتشار تحريك از دهليزها به بطن) 3
 يابد.  ها گسترش مي بطن  به درون ديوارة در طي مسير خود) 4

 صحيح باشد؟ تواند نمي، بافتشده است. كدام گزينه در ارتباط با اين   قلب انسان در كتاب درسي مطرحنوعي بافت در شكل زير، در ارتباط با  - 31
  شوند. ياخته مشاهده مي هسته درون يكاطلاعات لازم براي تعيين صفات، گاهي اوقات در دو ) 1
  شود. اي ايجاد مي هاي دو هسته اي با سلول توسط شبكه انقباضهاي الكتريكي، براي شروع  پيام )2
  شود. هاي دهليز منتشر مي  سرعت بين ياخته واسطة ساختار خاصي، به دهليزي بهانقباض پيام ) 3
 شود. ت قلبي مشاهده نميهمزمان تمامي حفراانقباض ، ي دارداي زياد ياخته  فضاي بين كهبافت اين علت وجود  به) 4

 ؟ كند درستي تكميل مي  كدام گزينه عبارت زير را به - 32
  »…در ساختار تنفسي ويژه «
  گيرد. در خلاف جهت هم صورت ميغني از اكسيژن در يك كمان آبششي  ماهي، حركت خون فاقد اكسيژن و) 1
  هاي محدود در بخشي از بدن جانور، محل تبادل گازهاي تنفسي هستند. دريايي، فرورفتگي ةستار) 2
  گيرد.  تبادل گازهاي تنفسي با محيط به كمك پوست مرطوب صورت ميكرم خاكي، ) 3
 گيرند.  هاي بدن قرار مي بست در مجاورت بيشتر ياخته ملخ، انشعابات تنفسي بن) 4

 ؟ درست است ،سي در حشراتچند مورد، دربارة تنفس نايدي - 33
 گيرند. هاي بدن قرار مي انشعابات پاياني هر نايديس در كنار تمام ياخته •
 هاي غضروفي ناي وجود دارند. حلقهبه شبيه  تقريباًها اجزايي  در ساختار انشعابات نايديس •
 كساني دارند.ي كاملاً آيند، همگي قطر هايي كه از اولين محل چند شاخه شدن نايديس به وجود مي لوله •
روي  ها كه در طول بدن جانور كشيده شده است، منافذ تنفسي در هر دو سطح بالايي و پاييني بدن روبه در ساختار نردبان مانند نايديس •

  اند. هم قرار گرفته
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟ صحيح است ،هاي مختلف قلب چند مورد درباره بخش - 34
در سطحي بالاتر از نظر شدت پمپاژ خون ترين حفره قلبي  باشد، نسبت به قوي به آن متصل ميهاي قلبي  اي كه بيشترين رگ الف) حفره

  گيرد.  قرار مي
كه هادي را از درون خود هاي شب ، خوني با اكسيژن كمتر نسبت به حفره قلبي واجد گرهاز نظر شدت پمپاژ خون  ترين حفره قلبي ب) قوي
  .دهد عبور مي

  مشابه بزرگترين حفرة قلبي است. متصل به دريچه هاي ارتجاعي  خل بزرگ سياهرگ زبرين، از نظر داشتن طنابج) حفره قلبي مرتبط با مد
  شود. به سه قسمت منشعب مي ،د) سرخرگ آئورت در سطح بالاتري نسبت به محل انشعاب سرخرگ متصل به بطن راست

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

3

2
1 4
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 ؟ براي تكميل عبارت زير مناسب است چند مورد - 35
  »خواهد شد. …طور حتم  ، به…ز آن كه توان بيان داشت: پس ا مي يك فردهاي مربوط به دستگاه تنفس  ها و ظرفيت با توجه به حجم«
 مشاهدهها  ششحجم ذخيرة بازدمي در  - شود  بازدم عادي انجام مي •
 ليتر ميلي 6000ها  ظرفيت شش - دهند  ها حداكثر مقدار هوا را در خود جاي مي شش •
 حجم جاري بازدمي از دستگاه تنفس خارج -  روند مياستراحت  به هاي تنفسي همة ماهيچه •
  مشاهده ها ششدر انتهاي آن حجمي معادل با ظرفيت تام در  - شود  جام ميدم عميق ان •
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

 ؟ كنند هاي زير، جملة زير را به درستي تكميل مي با توجه به جانوران ذكر شده در فصل دوم و سوم كتاب درسي دهم، چه تعداد از عبارت - 36
  »…طور حتم  ، به…كه جانوراني  …در «

دان محلي براي ذخيره غذا و كاهش تعداد دفعات تغذيه  كنند ـ چينه هاي هوادار به افزايش كارايي تنفس كمك مي يسهالف) همه ـ ك
  باشد. مي

توانند اكسيژن محلول در آب را با  ها مي دار بوده و توانايي تبادل گازهاي تنفسي با مايع اطراف خود دارند ـ آبشش ب) فقط بعضي از ـ مهره
  ند.خون مبادله كن

ج) همه ـ سنگدان از بخش عقبي معده به وجود آمده و در گوارش فيزيكي مواد غذايي نقش دارد ـ قطر مجراي كبد از قطر محلي كه 
  ريزد، بيشتر است. ترشحات كبد به آن مي

ردن برگ گياه نقش داشته و ها در خرد ك شود ـ آرواره بدون نياز به دستگاه گردش مواد انجام ميط بعضي از ـ انتقال گازهاي تنفسي د) فق
  محل اتصال بلندترين پاها به بدن در مجاورت معده از لوله گوارش قرار دارد.

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 ؟ درستي بيان شده است زكدام گزينه به طر - 37

  شود. اي از قلب با خون تيره وارد مي اي به حفره هاي ويژه با رگ مستقيماًخون ماهيچة قلب ) 1
  است. ها و باز كردن آن ها به دليل برخورد خون با دريچه ،لب مانند صداي دوم آنصداي اول ق) 2
  كند. انشعابي از سرخرگ كرونري چپ از جلوي دريچه دولختي عبور مي) 3
 بيشتر است. گردش ششي از فشار خون گردش عموميفشار خون ) 4

 ؟ اي رناتن در ساخت آن نقش دارد، درست استكدام گزينه در رابطه با نوعي مولكول زيستي كه شبكه آندوپلاسمي دار - 38
  كند.  ياخته كمك مي يبه عبور مواد از غشا به طور مستقيم همانند هر مولكول شركت كننده در دو لايه غشا) 1
  هاي شيميايي نقش دارد. دار ديگر در سرعت بخشيدن به واكنش همانند هر مولكول نيتروژن) 2
  د.نترين تنوع عناصر سازنده را دار دهد، بيش خش اعظم غشا را تشكيل ميبرخلاف مولكولي كه بها  همه آن) 3
 زيرواحد هاي داراي عنصر نيتروژن تشكيل شده اند. برخلاف مولكولي كه سازنده قند و شكر است از به هم پيوستن ) 4

 ؟ اخلاق زيستي در ارتباط است موضوعچند مورد با با توجه به متن كتاب درسي،  - 39
  هاي درماني و دارويي خاص هر فرد شالف) طراحي رو

  ب) اصلاح جانوران براي توليد محصولات بهتر و بيشتر
  ج) انتقال ژن گياهان خودرو به گياهان زراعي

  زايي مقاوم به داروهاي رايج د) توليد عامل بيماري
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

 ؟ مورد از موارد زير با يكديگر شباهت دارنددر چند » قلب«و » لوله گوارش« بخشهاي تشكيل دهنده، دو  از نظر بافت - 40
  اندك اي ياختهبين با فاصلة  هايي ياختهاز  موسين الف) ترشح گليكوپروتئين

  اي هاي ماهيچه ياختههاي پروتئيني مختلف به  ب) اتصال نوعي بافت با رشته
  عصبي  ةاي به واسطه حضور شبك ي ماهيچهها ياختهج) انقباض 
  ترين لايه در بيروني مركزيبا هستة  هاي چربي  ياختهد) حضور 

 3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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 SIدر  …و  …هـاي   براي كميـت  ترتيب به و يكاهاي مول و كندلاهستند  …هاي  و نيرو از كميت فشار -41

  د.نرو كار مي به
  ـ مقدار ماده ـ شدت روشناييفرعي ) 2  ـ جرم ـ شدت گرمايي فرعي )1
  اي ـ جرم ـ شدت گرمايي نرده) 4  اي ـ مقدار ماده ـ شدت روشنايي نرده )3

حاصل اگر  -42
2
20 0024 nm/ g

ms
μ    صـورت   تـوان بـه  برا با استفاده از تبديل يكا و برحسب نمادگـذاري علمـي

2
210b kma hg

min
aدر اين صورت حاصل  ،نوشت × b+ ؟كدام است  

1( 5 36/   2 (5 36/−   3( 17 36/−   4 (7 36/  
 ؟ كدام استاز راست به چپ ترتيب  گيري ابزارهاي زير به دقت اندازه -43

0 1 2

(پ)(ب)(الف)

3
cm

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

1

18.028
mm

  
1( 1cm ،0 01/ mm ،60s     2 (0 2/ cm ،0 01/ mm ،300s     
3( 2mm ،0 001/ mm ،60s     4 (2mm ،0 001/ mm ،300s     

پرتقال را بدون پوست درون ظرف محتوي آب همان در شكل (الف) پرتقالي را با پوست آن و در شكل (ب)  -44
 ؟ اندازيم. كدام گزينه صحيح است مي

در شكل (الف) چون پرتقال جرم بيشتري دارد، در آب فرو  )1
  رود. مي
پرتقال جرم كمتري دارد، روي آب در شكل (ب) چون ) 2

  ماند. شناور مي
  ماند. در شكل (الف) چون چگالي پرتقال كمتر از چگالي آب است، روي آب شناور مي )3
  ماند.  در شكل (ب) چون چگالي پرتقال بيشتر از چگالي آب است، روي آب شناور مي) 4

كار بـرده اسـت. اگـر     ي نقره نيز بهجواهر فروشي در ساختن يك قطعه جواهر به جاي طلاي خالص مقدار -45

313و چگالي آلياژ  5gكار رفته در آلياژ  اختلاف جرم طلا و نقرة به g
cm

باشد، در اين صورت حجم طلاي  

3(؟ متر مكعب است كار رفته در آلياژ چند سانتي به 319 10g g
cm cm

ρ = ρ =°ö ½o£º, خـتلاط در اثـر ا  و 

 تغيير حجم رخ نداده است.)
1( 5  2 (6  3( 7  4 (8  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( فيزيك هاي گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از 

 

دقيقه 35  ) 1فيزيك (

هاي  ري/ ويژگيگي فيزيك و اندازه
فيزيكي مواد / كار، انرژي و توان 

تا پايان 3و فصل  2، فصل 1فصل 
 كار انجام شده توسط نيروي ثابت

  60تا  1هاي  صفحه

محل انجام محاسبات  
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A

cm40

370

cm50

B

(1)

ج�وه

(2)

 ؟ توان با كشش سطحي توضيح داد زير را مي هاي پديدهكدام يك از  -46

  كند.  شود و آن را تر مي آب روي سطح شيشه پخش مي )1
  ها را به هم چسباند. توان آن شكسته را گرم كنيم تا نرم شوند، مي ةهاي شيش وقتي قطعه) 2
  كشيده شده تمايل به كمينه كردن مساحتش دارد. ةمانند يك پوست ،كند اي كه آزادانه سقوط مي هسطح قطر )3
از آب گرم نيز  ،افزون بر استفاده از مايع ظرفشوييتر شدن كار،  براي راحتدر هنگام شستن ظروف، ) 4

  كنيم.  استفاده مي
هيم. كدام گزينه بالا رفتن جيوه در اين د مطابق شكل داخل ظرفي محتوي جيوه قرار ميرا مويين  ةلول دو -47

 ؟ دهد درستي توضيح مي دو لوله را به

درون ظرف خواهد شد و  ةجيوسطح تر از  ارتفاع جيوه در هر دو لوله پايين )1
  تر است.  داخل ظرف نزديك ةداخل لوله به سطح جيو ة) سطح جيو1( ةدر لول

درون ظرف خواهد شد و  ةيوجسطح تر از  لوله پاييندو ارتفاع جيوه در هر ) 2
  تر است. داخل ظرف نزديكجيوة داخل لوله به سطح  ة) سطح جيو2( ةدر لول

درون ظرف خواهد شد و در جيوة سطح ارتفاع جيوه در هر دو لوله بالاتر از  )3
  تر است. داخل ظرف نزديكجيوة داخل لوله به سطح جيوة ) سطح 1( ةلول
داخل جيوة ) سطح 2( ةدرون ظرف خواهد شد و در لولجيوة سطح تر از ارتفاع جيوه در هر دو لوله بالا) 4

  تر است. داخل ظرف نزديكجيوة لوله به سطح 
اگر قطر مقطع استوانة بزرگتر دو برابر قطر  .اند بر روي يكديگر قرار گرفته نسج هم ةدو استوانمطابق شكل  -48

كوچكتر بر روي  ةاين صورت فشاري كه استوانمقطع استوانة كوچكتر و ارتفاع دو استوانه يكسان باشد، در 
 ؟ شود يموارد استوانة بزرگتر  زير به سطح افقيچند برابر فشاري است كه  ،كند استوانة بزرگتر ايجاد مي

1( 1
2   

2 (1
5  

3( 
1
4   

4 (4
5   

31به چگالي  اي استوانه مايع درون ظرف ،در شكل زير -49 2 g
/

cm
اخـتلاف فشـار    در حال تعادل است. اندازة 

010؟ چند پاسكال است Bو  Aبين دو نقطة  37 0 8N
(g ,cos / )

kg
   

1( 2000  
2 (1200  
3( 960  
4 (1500  

3950به چگالي ساكن از مايعي  hدر عمق كل فشار  -50 kg

m
اي به عمق  است. اگر در نقطه 114kPa با برابر 

4h نسبت به عمـق   فشار كلh، 40   يابـد، در ايـن صـورت فشـار هـواي محـيط چنـد         درصـد افـزايش

10؟ كيلوپاسكال است N
(g )

kg
  

1( 6/102  2 (8/98  3( 6/95  4 (2/103  

محاسباتمحل انجام   

forum.konkur.in

www.konkur.in



 10: ةصفح    اختصاصي پاية دهم تجربي  1401 بهمن 7آزمون  - )4(پروژة 

H= cm20

2

2

20a= cm

A= cm50

ج�وه

cm=5cm=2
22

AA

ما�ع

b

b a

a
cc

(الف) (ب)

اختلاف نيرويي اگر اندازة قرار دارد.  در دو حالت داخل مايع cو  a، bمكعبي به ابعاد مطابق شكل زير،  -51

2 حاصـل  ،باشـد  2Fو در حالت (ب)  1Fدر حالت (الف) شود  وارد ميكه به بالا و پايين مكعب 
1

F

F




 

 ؟ كدام است

1( 2a
( )
b

   

2 (2b
( )
a

  

3( 2b
( )
c

  
4 (1   

 فشـار  و 64cmو مجموع ارتفـاع دو مـايع    در حال تعادل قرار دارنداي، آب و روغن  در يك مخزن استوانه -52
5 با شود برابر كه به كف استوانه وارد مي از دو مايع يناش 6/ kPa .اگر ارتفـاع روغـن داخـل ظـرف      است

؟ يابــــد نصــــف شــــود، فشــــار وارد بــــر كــــف اســــتوانه چنــــد كيلوپاســــكال كــــاهش مــــي  

3 310 0 8 1N g g
(g / )

kg cm cm
    ¸ü»n JA» ,  

1( 6/1  2 (2  3( 4/2  4 (8/2  
جيـوه بـه    ،پ آن استبرابر سطح مقطع سمت چ 3شكل زير كه سطح مقطع سمت راست آن  Uدر لولة  -53

30متر روغن به چگـالي   سمت راست تا ارتفاع چند سانتي شاخةحال تعادل قرار دارد. در  8 g
/

cm
اضـافه   

1سـمت چـپ   شـاخة  جيوه در پس از ايجاد تعادل، كنيم تا  5/ cm      ؟ نسـبت بـه حالـت اوليـه بـالاتر رود

)313 6 g
/

cm
 ½¼Ã]ها به اندازة كافي بلند است.) ارتفاع شاخه 

1( 17  
2 (5/25  
3( 34  
4 (5/42  

بعد از  بريزيم تا داخل ظرفمتر مكعب مايع  چند سانتي ،رو روبهدر ظرف شكل  - 54
 درصد بيشتر از 25 از طرف مايع ظرف نيروي وارد بر كف ايجاد تعادل، اندازة

نظر  صرف ظرف رم(از ج؟ نيروي وارد بر سطح افقي از طرف ظرف باشد اندازة
 شود.)

1( 1000    2 (1200  
3( 1500    4 (1800  

اندازة نيرويي كه مايع به انتهـاي لولـه وارد   اگر  .صورت وارون داخل دو ظرف قرار دارند دو لوله به ،هاي زير در شكل - 55
19 كند، مي 6/ N دو لوله كه  ي ازو اختلاف طولكند  ميتر از اندازة نيرويي باشد كه جيوه به انتهاي لوله وارد  بيش

اي كـه داخـل ظـرف     انتهاي لوله وارده بهباشد، در اين صورت اندازة نيروي  70cmبرابر  ،ها قرار دارد خارج از مايع

5؟ چند نيوتون است ،جيوه قرار دارد
03 313 6 4 10 10g g N

( / g P Pa)
kgcm cm

     ½¼Ã] ÍÄI¶» , , 

1( 2/8  

2 (8/7  

3( 64/18  

محل انجام محاسبات  
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cm=8 cm=4DD
12

مخزن
گاز cm40

ج	وه ريالوغن

h

kPa10

؟ متـر اسـت   چند سـانتي  hباشد،  800و  13600ترتيب  به SIدر شكل زير، اگر چگالي جيوه و روغن در  -56

10 N(g )
kg

=  

1( 5  

2 (10  

3( 15  

4 (20  

 Bور و گلولة  مايع غوطه وندر Aمي اندازيم. گلولة  ρرا داخل مايعي با چگالي  Bو  Aدو جسم توپر  -57

 ؟ جرم باشند، در اين صورت كدام گزينه صحيح است مرود. اگر دو گلوله ه در داخل مايع به ته ظرف مي

  است. Bبيشتر از گلولة  Aي گلولة چگال )1

  است.  Aبزرگتر از گلولة  Bنيروي شناوري وارد بر گلولة ) 2

  است.  Aكمتر از حجم گلولة  Bحجم گلولة  )3

  چگالي هر دو گلوله از مايع بيشتر است. ) 4

اگر انگشت دست خود را بر روي  ،از شلنگ در حال خارج شدن است اي صورت پايا و لايه به هنگامي كه آب -58

  يابد. مي …فشار آب خروجي  …طبق  ،نيمي از دهانة خروجي آب قرار دهيم

  ادلة پيوستگي ـ كاهشمع) 2    اصل برنولي ـ كاهش )1

  معادلة پيوستگي ـ افزايش) 4  اصل برنولي ـ افزايش )3

تنـدي جريـان شـاره در    اي و پايا در حال شارش است. اگـر   با جريان لايه اي در لولة افقي شكل زير، شاره -59

20cmمقطع سمت راست لوله 
s

و تنـدي   شـاره  آهنـگ شـارش جريـان    ،ترتيب از راست به چپ به باشد، 

)3؟ اند كدام SI هايجريان شاره در سمت چپ لوله برحسب واحد )π =  

1( 42 4 10/ −× ،15 10−×  

2 (42 4 10/ −× ،25 10−×  

3 (49 6 10/ −× ،1  

4 (49 6 10/ −× ،110−  

ترتيب از راست بـه چـپ، در كـدام     هاي زير، به هاي افقي شكل در لوله هوادر صورت برقراري جريان سريع  -60

شكل به لولة افقي تخليه شود و اين پديده را با كدام اصل توجيـه   Uشكل ممكن است آب از داخل لولة 

 ؟ كنيد مي

   ارشميدسالف ـ  )1

  ) ب ـ برنولي 2

  برنولي) الف ـ 3

  ) ب ـ ارشميدس4

محل انجام محاسبات  
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   … جز بهدرست است،  همة مطالب زير - 61

  هاي فضاپيماهاي وويجر بود. بررسي تركيب درصد عناصر سازندة سيارة مشتري، از مأموريت) 1
  ت.به دليل تبديل عنصر هيدروژن به هليم اس ،خورشيد ) انرژي گرمايي و نور خيره كنندة2
  برخلاف سيارة مشتري كه فقط از عناصر گازي تشكيل شده است، سيارة زمين عمدتاً از عناصر جامد تشكيل شده است.) 3
ها و  بر اثر گذشت زمان و سرد شدن گازهاي هيدروژن و هليم صورت گرفت و در نهايت منجر به پيدايش ستاره ،ها تشكيل سحابي) 4

  ها شد. كهكشان
  ؟ اي زير درست استه چه تعداد از عبارت - 62

  .استپيوسته  ،همانند بالا رفتن از سطح شيبدار ،از ديدگاه ماكروسكوپيآ) بررسي انرژي 
18در اتم ب)  Ar،  يابد.  و پايداري الكترون در لايه افزايش ميها كاهش  لايهبا افزايش فاصله از هسته، سطح انرژي  

  ر دارد، از پايداري نسبي برخوردار است.پ) اتمي كه در حالت پايه قرا
  يابد.  ، فاصلة خطوط رنگي ايجاد شده افزايش مينوارها طيف نشري خطي اتم هيدروژن، با افزايش سطح انرژيناحيه مرئي ت) در 

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

CH)4گرم گاز متان  16مخلوطي شامل  - 63 NH)3آمونياك  گاز مول 2و  ( 11؟ استشامل چند اتم هيدروژن  ،( 12(H ,C : g.mol )    

1 (236 02 10/    2 (246 02 10/   3 (2318 06 10/   4 (2418 06 10/   
هـا،   هـا، بزرگـراه   هايي كه شـب هنگـام، آزادراه   نور زرد رنگ لامپ«مشابه عبارت  هاي داده شده از نظر درستي و نادرستي عبارتاز  چه تعداد - 64

  ؟ نيست »ها است. سازد، به دليل وجود فلز سديم در آن ها را روشن مي خيابان
  شود. هاي نوراني سرخ فام استفاده مي الف) از لامپ نئون در ساخت تابلوهاي تبليغاتي براي ايجاد نوشته

  طيف نشري خطي عنصر اول و سوم جدول تناوبي با هم برابر است.گسترة مرئي جود در ب) تعداد خطوط مو
0lالكترون با  7خود  اتم تواند در آرايش الكتروني مي ،پ) عنصري كه طول موج رنگ شعلة آن مشابه طول موج پرتو سبز است  .داشته باشد  

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1
  ؟ استموارد زير درست  چه تعداد از - 65

  نور قرمز بيشتر است.انرژي از انرژي نور آبي  ،الف) در طيف پيوسته نور خورشيد
  بيشتر است. پرتودر منشوري بيشتر باشد، انرژي آن  پرتوب) به هر ميزان كه شكست 

يابد اما در محدودة مشخصي احتمال  ر مياي كه باشد، در همة نقاط پيرامون هسته حضو الكترون در هر لايه ،اتم اي پ) در ساختار لايه
  حضور بيشتري دارد. 

  ت) طول موج نور نارنجي از طول موج نور نيلي، بلندتر و انرژي آن كمتر است. 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( شيميهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10د شما در آزمون قبل چند از عملكر
  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدفآزمون قبل 10چند از 
 

 دقيقه 20  )  1( شيمي

كيهان زادگاه الفباي هستي/ 
  ردپاي گازها در زندگي

تا پايان رفتار  2و فصل  1فصل 
  اكسيدهاي فلزي و نافلزي

  60تا  1هاي  صفحه

forum.konkur.in

www.konkur.in



 13: ةصفح اختصاصي پاية دهم تجربي  1401بهمن  7آزمون  - )4(پروژة 

  ؟ چه تعداد از مطالب زير درست است ،با توجه به طيف نشري خطي اتم هيدروژن - 66

 هر دو لايه متوالي ديگر است.اختلاف انرژي بيشتر از ين عنصر در اتم ا ،اختلاف سطح انرژي دو لايه اول •

 گيرد.بدر ناحيه فرابنفش قرار ممكن است  پرتوي گسيل شدهاز لايه دوم به لايه اول منتقل شود، طول موج مستقيماً اگر الكترون برانگيخته  •

5n لايه با انتقال الكترون از ،در اتم هيدروژن • 2n لايه با هب =  كند. با طول موج مشابه پرتوهاي نيلي ايجاد مي يپرتوي ،=

2 با هاي لايههمة ناشي از انتقال الكترون از  خطي، ينشر طيفخطوط ناحيه مرئي  • n<  هستند. لايهاين به  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ درستناهاي زير  كدام يك از گزينه - 67

سشوار ترتيب مربوط به  به طول موج ترين كوتاهو  بلندترين، شعله شمع و سشوار صنعتي، شهريگاز  ) در ميان پرتوهاي حاصل از شعلة1

  است. گاز شهريو  صنعتي

  هاي آن بستگي دارد. همان اتم بوده و به تعداد نوترون ، ويژةهاي الكتروني پيرامون هسته هر اتم ) انرژي لايه2

  مانند دوربين موبايل نياز داريم.هاي امواج مربوطه  هاي غيرمرئي امواج الكترومغناطيس، به آشكاركننده طيفبرخي  ة) براي مشاهد3

  شود. اي جذب يا نشر مي صورت پيمانه بهكوانتومي است و انرژي  ،ها در اتم ) داد و ستد انرژي هنگام انتقال الكترون4

 تقريباً نسبت تعداد ذرات زيراتمي باردار درون هسته به ذرات زيراتمي خنثي ،تر آن ايزوتوپ است كه در ايزوتوپ سنگين 2داراي  Mعنصر  - 68

الكترون دارد و  28 ،است. يون دو بار مثبت اين عنصر 6ذرات زيراتمي درون هسته برابر  تعداد و در ايزوتوپ سبكتر آن اختلاف 81/0برابر 

؟ است amu باشد، جرم اتمي ميانگين اين عنصر به تقريب چند 25/0تر برابر  ايزوتوپ سنگينفراواني ت فراواني ايزوتوپ سبكتر به اگر نسب

1amu(جرم پروتون و نوترون  (  

1 (58  2 (8/66  3 (2/66  4 (5/66  

200در ساختار يون تك اتمي  - 69 2A تفـاوت شـماره گـروه    ترتيب از راست به چپ،  بهبرابر عدد اتمي است.  5/1 ،شمار ذرات زيراتمي خنثي ،+

47و  Aعنصر  X الكترون وجـود   چند مول ،از يون تك اتمي حاصل از اين عنصر يگرم 80چقدر بوده و در يك نمونه اي  در جدول دوره

  (عدد جرمي را برابر جرم اتمي در نظر بگيريد.)؟ دارد

1 (62 4 1/ −   2 (31 2 1/ −  3 (62 4 8/ −  4 (31 2 8/ −  

43با مشخصات اتمي  A خنثي از موارد زير براي راديوايزوتوپ چه تعداد - 70 56(e ,n )=   ؟ است نادرست =

 .كند جذب ميرا  Aهاي حاوي  يون هاي يديد، جاي جذب يون بهغدة تيروئيد  •

 . اي عناصر است عنصر ساختگي جدول دوره 26جزء  A اتم •

  شوند. نگهداري مي براي مدت طولاني اي توليد و موجود در دنيا با مولد هسته Aهاي  راديوايزوتوپ همة •

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1
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 ؟ است درستاز عبارات زير  چه تعدادبا توجه به شكل زير  - 71

  
  .استصورت مايع  چنان به ) هم2كاربرد دارد، در حالت ( MRIهاي كنندة قطعات الكترونيكي دستگاه الف) گازي كه به عنوان خنك

190ب) در دماي C−   در ظرف موجود است. ،مورد از گازهاي هواي مايع 2همچنان  
  شود. نمي شود، تبخير گازي كه براي پركردن تاير خودروها استفاده مي ،پ) در هيچ يك از سه حالت بالا

100ت) با كاهش دما از C−  200به C−  شوند. ترتيب گازهاي اكسيژن، آرگون و نيتروژن به مايع تبديل مي به  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

   هستند؟ نادرستهاي زير  از عبارت چه تعداد - 72
 از يك نوع اكسيد تشكيل دهد.   تواند بيش آ) فلز منيزيم همانند فلزهاي آهن و مس، مي

  اتم فلوئور است.  6خود داراي هر واحد ب) تركيب گوگرد هگزافلوئوريد در ساختار 

2Crيا +Crهاي  صورت كاتيون هاي خود اغلب به پ) اتم كروم در تركيب   شود.  يافت مي +
2صورت به ترتيب به ت) فرمول شيميايي سه تركيب آلومينيم نيتريد، سيليسيم تترابرميد و سديم فسفيد 3Al N ،4SiBr 3وNa P  .است  

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  
 كدام گزينه درست است؟  - 73

  . باشدهاي فسيلي  بيانگر سوختن ناقص سوختتواند  مي) رنگ زرد شعله، تنها 1
  بيشتر از هوا است.  (CO)) چگالي گاز كربن مونوكسيد 2
  شود.  صورت گرما و نور آزاد مي آن، همة انرژي شيميايي به) سوختن، واكنش شيميايي است كه در 3
  هاي فسيلي، به مقدار اكسيژن در دسترس بستگي دارد.   هاي واكنش سوختن سوخت ) نوع فراورده4

 ترتيب در كدام گزينه آورده شده است؟ جاهاي خالي به درستپاسخ  - 74
  برابر است. …هاي موجود در فرمول شيميايي  با تعداد يوناكسيد  نيتروژن تري هاي موجود در مولكول دي الف) تعداد اتم

  فلوئوريد برابر است. (II)در تركيب كروم …سولفيد با نسبت شمار  (I)ها در مس ها به آنيون ) نسبت تعداد كاتيونب
  برابر نسبت تعداد آنيون به كاتيون در منيزيم نيتريد است.  …، COبه  HCNهاي پيوندي ) نسبت مجموع جفت الكترونپ

1ها،  ها به كاتيون اكسيد، آنيون ) آلومينيم1
  2ها،  ها به كاتيون اكسيد، آنيون (III)) آهن2   2

1ها،  ها به آنيون اكسيد، كاتيون ) آلومينيم3
  2ها،  ها به آنيون اكسيد، كاتيون (III)) آهن4  2

1lالكترون با  9داراي  Xاگر اتم  - 75  است؟  نادرستكدام عبارت  باشد، =
  اي قرار دارد.  جدول دوره 15) اين عنصر در گروه 1
  است. 9هاي آن برابر  ) مجموع عددهاي كوانتومي فرعي الكترون2
  است. 1sتر از  شآن قبل از پرشدن از الكترون بي 2s) انرژي زيرلايه 3

2صورت  به فشردة آن) آرايش الكتروني 4 3
10 2 2X :[ Ne] s p .است  

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-)آشنا(آزمون 
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X=O

O

O

O

, O
O

H Y

 هاي زير درست هستند؟   با توجه به نمودار مقابل، چه تعداد از عبارت - 76

  اي بودن هواكره است.  آ) اين نمودار دليلي بر لايه

6به ازاي هر كيلومتر افزايش ارتفاع، دما حدود Cتا Bب) در فاصلة C يابد.  افزايش مي  

  شوند.  ها نيز مشاهده مي ، يونDپ) بعد از

  است.  Bبيشتر از نقطة C) فشار هوا در نقطةت

1 (1     2 (2   

3 (3    4 (4 

 هاي زير درست هستند؟    از عبارت چه تعداد - 77

 شوند. ور نمي سوزند، اما فلزهايي مانند آهن، هرگز شعله آ) برخي از فلزها مانند منيزيم، مي

  ترتيب، آبي و زردرنگ است. ب) رنگ شعلة حاصل از سوختن گوگرد و سديم به

  كند. توليد مي 7كوچكتر از  pHة واكنشي كه به سوختن گوگرد معروف است در آب محلولي با ) فراوردپ

  شود. اكسيد نيز توليد مي اكسيد، گاز گوگرد دي دي  سنگ، علاوه بر بخار آب و گاز كربن ) در سوختن زغالت

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4   

كه در دورة چهارم قرار گرفته و لاية سوم آن كاملاً از الكترون پـر شـده اسـت، قطعـاً      dرد اتم عنصري از دستةچه تعداد از موارد زير در مو - 78

 ؟درست است

  است. 8ها برابر صفر است، در اين اتم برابر  هايي كه عدد كوانتومي فرعي آن الف) تعداد الكترون

  است. 25/2سوم به لاية دوم اين عنصر برابر هاي لاية  ب) نسبت تعداد الكترون

  است. 6اش، برابر  هاي موجود در آخرين لاية الكتروني هاي ظرفيتي اين عنصر، به تعداد الكترون پ) نسبت تعداد الكترون

lهايي كه در اين عنصر داراي ت) تعداد الكترون =   برابر است. Kr36ها در عنصر هستند، با تعداد آن 2

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 است؟   كداماز راست به چپ به ترتيب  Yو  Xتايي پيروي كنند، شمارة گروه ها از قاعدة هشت هاي زير همه اتم اگر در ساختار - 79

  14و  15) 2     17و  16) 1

   15و  14) 4     16و  17) 3

16چه تعداد از مطالب زير درباره عناصر - 80 A ،31B ،35C ،13 D  20وE (.حروف به كار رفته ارتباطي با نماد شيميايي عناصر ندارد) درست است؟ 

 از عناصر مشترك موجود در زمين و مشتري است.  Aالف) 

  دهند.  كاتيون با بار الكتريكي مشابه تشكيل مي Dو Bب) 

  تمايل به انجام واكنش شيميايي ندارد.  Cپ) 

  شوند.  ا دو عنصر در واكنش با فلزات به آنيون تبديل ميت) تنه

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  
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 1041بهمن  7       آزمون آمادگی شناختی

 !دانش آموز عزیز

تواند توانایی آگاهی از این ساز و کارها می. یادگیری فرایندی است که نیازمند پشتیبانی ساز و کارهای شناختی مغز است

 . مندی از کارکردهای شناختی مغز در موقعیت های مختلف استآمادگی شناختی توانایی بهره .یادگیری شما را توسعه دهد

 آمادگی شناختی

 خلاقیت سازگاری حل مساله فراشناخت حافظه توجه 

در راستای حمایت از فراگیران با همکاری اساتید علوم اعصاب شناختی دانشگاه شهید بهشتی در  بنیاد علمی آموزشی قلم چی

.  ای مورد سنجش قرار دهددر نظر دارد آمادگی شناختی داوطلبان را به صورت دورهمرکز پژوهشی علوم اعصاب شناختی رفتار 

هدف این . است آگاهی شما از میزان آمادگی شناختی خودسوالات این بخش پاسخ درست و یا غلط ندارد و هدف این سوالات 

ما برای ارتقاء این . ند یادگیری استهای شناختی خود در فرایکنندگان برای استفاده بهتر از تواناییبخش حمایت شرکت

توانند در میاند ت قبل در آزمون شرکت کردهبوندانش آموزانی که در . هایی را برای شما فراهم خواهیم نمودها توصیهتوانایی

های بعدی این آزمون، آخرین آزمون سنجش وضعیت پایه آمادگی شناختی است، در آزمون. این آزمون هم شرکت کنند

های ارتقاء آمادگی شناختی شرکت در آزمون مندی از توصیهبرای بهره. جایگزین خواهند شد های هدفمند موقعیتی،سنجش

 . است مهمپایه 

سوال دقت داشته باشید که . علامت بزنید پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در 

 . شروع می شود  621ها از شماره 

 .آیدیدر موقع مطالعه افکار غیرمرتبط به سراغم م .621

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

 .شوندصداهای مزاحم مانع درس خواندن من می .626

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

  .شومزودتر از زمان مورد انتظار از درس خواندن خسته می .623

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

  .بندی کنمخاطر سپاری مطالب درسی را دسته توانم برای بهمی .624

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

 .توانم در حین خواندن بین مطالب جدید و قبلی ارتباط برقرار کنممی .622

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

  .جملات طولانی برایم سخت استدرک مطلب  .622

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  ندرتبه . 6  هرگز. 1

 

  . درک درستی از توانایی مطالعه خود دارم .622

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1
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  .شناسمعوامل بر هم زننده توجه خود را می .622

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

 .دانمهای به خاطر سپاری دقیق را میروش .622

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

 .آینده برایم ارزشمند است  .622

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

  .توانم برای نتیجه بهتر صبر کنممی  .621

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

  .برای رسیدن به هدف، قوانینی برای خودم در نظر گرفته ام .626

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

 .ریزدام به هم میریزیبرنامه با تغییر شرایط مطالعه،  .623

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

 .توانم اتفاقات غیرمنتظره را مدیریت کنمنمی  .624

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

  .برایم سخت استام ریری درسیتغییر دادن برنامه  .622

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

 .های جدیدی از مطالب درسی استخراج کنمتوانم سوالمی  .622

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

  .های متفاوت یک مساله را دوست دارمراه حل .622

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1

 

 .کنمهای عجیب مخصوص خودم استفاده میمطالب درسی از مثال درک برای  .622

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 6  هرگز. 1
 

مایل به دانید و تحصیلی خود بیشتر میهای مورد ارزیابی اهمیت کدام سازه را برای عملکرد با توجه به سازه

 .یک گزینه را انتخاب کنید  622و 622در پاسخ نامه برای سوال  هستید؟آن  مرتبط با هایدریافت توصیه

 

 و حل مساله گیریتصمیم -4 فراشناخت-3  حافظه -6 وتمرکز توجه -1    622

 هیچکدام -4 همه موارد.-3  خلاقیت-6 سازگاری -1    622
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